

「アサヒスーパーレポート 2020 年秋号」の一部訂正につきまして

アサヒグループホールディングス株式会社

「アサヒスーパーレポート 2020 年秋号」につきまして、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正箇所：「アサヒスーパーレポート 2020 年秋号」の 2 頁に記載されております食品事業の事業利益につきまして、以下の通り訂正いたします。

【訂正前】

事業利益「8.9%増」



【訂正後】

事業利益「8.9%減」



以上